

Рецензія

на освітньо-професійну програму "Галузеве машинобудування" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 133 «Галузеве машинобудування», що реалізується в Тернопільському національному технічному університеті

Освітньо-професійна програма (ОП) для бакалаврів за спеціальністю 133 "Галузеве машинобудування" відповідає потребам та вимогам сучасної галузі машинобудування і є актуальною. Вона передбачає вивчення широкого теоретичного матеріалу, який охоплює всі необхідні аспекти для виробничо-технологічної, організаційно-управлінської та проектної діяльності в галузі машинобудування. ОП передбачає знайомство студентів з методами, засобами та технологіями, такими як системний інжиніринг, комп'ютерний інжиніринг та сучасні інформаційні технології проектування. Практична підготовка студентів включає роботу з обладнанням, інструментами та програмним забезпеченням, що застосовуються в галузі машинобудування.

ОПП відповідає вимогам стандарту вищої освіти та встановленому обсягу кредитів ЄКТС, необхідних для отримання відповідного ступеня вищої освіти в галузі машинобудування. Крім того, в програмі передбачено розвиток широкого спектру компетентностей у випускників. Компетентності передбачають професійні навички, знання та вміння, необхідні для подальшої професійної діяльності в галузі машинобудування. Програма відповідає вимогам системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, передбачає достатні механізми контролю та оцінки якості навчання, забезпечення належного рівня викладання, вдосконалення освітньої складової.

Таким чином, освітньо-професійна програма "Галузеве машинобудування" має всі необхідні змістовні та структурні складові і може бути рекомендованою для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» галузі знань 13 «Механічна інженерія».

Завідувач кафедри обладнання переробних і харчових виробництв імені професора Ф.Ю. Ялпачика, Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного,
доктор технічних наук, професор


Кирило САМОЙЧУК

Підпис Самойчука К.О.
ЗАСВІДЧУЮ
Начальник відділу кадрів




Катерина ГАНЧУК